
Leistungsupdategarantie

Beliebiger Fahrerkreis zwischen 24 – 65 Jahren für 1 Woche und 
maximal 1x pro Versicherungsjahr nach vorheriger Meldung

Grobe Fahrlässigkeit (außer Drogen, Alkohol)

Ausgleich der Wertminderung bei Reparatur im Rahmen der TK/
VK

Echte Zweitwageneinstufungen von SF 1/2 bis SF 3

Freie Werkstattwahl inkl. Werkstattservice

Werkstattbindung inkl. Beitragsvorteil optional optional optional

Versicherungssumme bei Sach- und Vermögensschäden 100 Mio. € 100 Mio. € 100 Mio. €

Versicherungssumme bei Personenschäden 15 Mio. € 15 Mio. € 15 Mio. €

Versicherungssumme bei Umweltschäden 5 Mio. € 5 Mio. € 5 Mio. €

Mietwagenschutz im europäischen Ausland (Mallorca Police) bis 
6 Monate

Eigenschäden an anderen PKW und Gebäuden des VN

Allgemein Komfort M Komfort L Komfort XL

Brand und Explosion

Diebstahl und Raub

Sturm, Hagel, Blitzschlag und Überschwemmung

Erdrutsch, Erdsenkung und Erdbeben, Lawinen von Berghängen 
und Dachlawinen, Vulkanausbruch  

Glasbruch inkl. Ersatz von Vignetten oder Plaketten

Leuchtmittelkosten nach Glasbruch

Kurzschlussschäden an der Verkabelung inkl. Folgeschäden

Unfälle mit Tieren Tiere jeder Art Tiere jeder Art Tiere jeder Art

Sonderausstattung 20.000€ 20.000€ 100.000€

Schäden durch Tierbiss jeder Art

Folgeschäden durch Tierbiss 10.000€ 10.000€

Austausch von Schlössern nach Einbruchdiebstahl / Raub d. 
Schlüssel bis 1.000€ bis 1.000€ bis 1.000€

Verzicht auf Abzug >Neu für alt< (bei Teilen, Batterie etc.)

Zusatzleistungen für Elektro - bzw.  Hybridfahrzeuge

Mietwagen aufgrund eines Unfalls, Totalschaden oder 
Totalentwendung bis zu 14 Tage und max. 75€ pro Tag

Ersatz von Brems- und Betriebsstoffen

Leasing-Ausgleich für den Akku (bei geleastem / finanziertem 
PKW)

Erstattung von Kosten für Zulassung, Überführung und 
Entsorgung nach einem Totalschaden bis 1.000€

Haftpflicht Komfort M Komfort L Komfort XL

Teilkasko Komfort M Komfort L Komfort XL
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Rangierschäden bei Unfall 

Car-Sharing / Shareconomy 

Schäden auf Fähren und Schiffen

Vollkasko Komfort M Komfort L Komfort XL

GAP-Deckung im Rahmen der Leistungserweiterung Kasko Optional

Neuwertentschädigung bei Totalschaden oder Diebstahl

6 Monate 
optional 24 Monate 

im Rahmen der 
Leistungserweiterung 

Kasko

24 Monate 24 Monate

Kaufwertentschädigung bei Totalschaden oder Diebstahl

3 Monate 
optional 24 Monate 

im Rahmen der 
Leistungserweiterung 

Kasko

24 Monate 24 Monate

Teil- und/oder Vollkaskoversicherung Komfort M Komfort L Komfort XL

Folgeschäden an angrenzenden Aggregaten (z. B. Lichtmaschine, 
Batterie, Anlasser) und an der Elektrik

Folgeschäden durch Tierbiss 20.000€ 20.000€

Allgefahrendeckung für den Akku inkl. dazugehöriger 
Ladestation, Ladekabel und im Fahrzeug verbaute Technik für 
induktives Laden (Ladeplatte) 

Schutz von eigenen Ladestationen und Zubehör sowie Ladekarte 
(Ladekarte bis 100€, sofern unter Verschluss)

Schutz für gemietete und geleaste mobile Ladestationen und 
Ladekabel sowie dazugehörige Adapter und fest montierte 
Wandladestationen (Wallbox) 

bis 1.000€ bis 1.000€ bis 1.000€

Kostenübernahme der Akku-Entsorgung, wenn es durch einen 
Akku-Defekt zu einem Fahrzeug-Totalschaden kommt bis 3.000€ bis 3.000€ bis 3.000€

Zusatzleistungen für Elektrofahrzeuge Komfort M Komfort L Komfort XL

Preisgarantie optional optional optional

Schutzbrief (Hilfe bei Panne oder Unfall) optional optional optional

Insassenunfall (Todesfall - und Invaliditätsleistung) optional optional optional

Preisgarantie optional optional optional

Fahrerschutz optional optional optional

Rabattschutz Haftpflicht und/oder Vollkasko optional optional optional

Auslandsschadenschutz (nur bei Vollkasko) optional optional

Zusatzleistungen Allgemein Komfort M Komfort L Komfort XL
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Weitere Hinweise zur KFZ-Versicherung
Car-Sharing (Shareconomy)
Wenn ein Kunde Halter und Versicherungsnehmer bei uns ist, übernehmen wir bei einem Unfall mit einem PKW, den er über Car-
Sharing (Shareconomy) gemietet hat, die von ihm im Schadenfall zu leistende Selbstbeteiligung. Die Übernahme erfolgt bis zur Höhe 
der bei uns vereinbarten Selbstbeteiligung (max. 1.500 Euro je Schadenfall).

Fahrerschutz
Der Fahrerschutz ist eine ideale Ergänzung zur Kfz-Haftpflicht, weil hier Leistungen unabhängig davon erbracht werden, ob die 
eigene oder fremde Haftpflicht eintritt. Dies bedeutet einen Rundumschutz für den Fahrer: Wir leisten bei Arbeitsunfähigkeit oder 
Erwerbsminderung durch einen Unfall.

Auslandsschadenschutz
Bei Unfällen im Ausland, bei denen der Unfallgegner Schuld hat, ersetzen wir den Schaden, für den der Unfallgegner einzutreten hat, so, 
als ob der Unfallgegner bei uns Kfz-Haftpflicht versichert wäre. Kunden können Ihre Ansprüche direkt bei uns geltend machen.

Rabattschutz in Haftpflicht und Kasko
Pro Kalenderjahr ist jeweils ein Schaden für Haftpflicht und / oder Kasko frei. Voraussetzung:
•	 Alle Fahrer des PKW sind über 23 Jahre alt 
•	 Es gab keine Vorschäden in den letzten 3 Jahren
•	 Einstufung mind. in SF-Klasse 4 mit vorhandenem SFR oder bei Zweitwageneinstufung in SF3

Leistungsupdategarantie für künftige Leistungsverbesserungen
Werden die Bedingungen zum Vorteil des VN geändert, so gelten diese ab dem Zeitpunkt der Gültigkeit der neuen Bedingungen 
automatisch. Dies gilt nur, wenn dafür kein Mehrbeitrag erhoben wird.

Hinweise zur Preisgarantie
Preisgarantie 
Jährlich steigen die Preise für die KFZ-Versicherung durch Beitragsanpassungen oder durch Erhöhungen von Typ- und Regionalklassen. 
Das ist besonders ärgerlich, wenn sich die SF-Klasse sogar verbessert. Kunden der BavariaDirekt passiert das künftig nicht mehr! 
Wir garantieren: Solange ein Vertrag mit Preisgarantie bei uns schadenfrei besteht, zahlt ein Kunde immer den gleichen Preis. Wird 
ein Vertrag im Leistungsumfang oder in Tarifmerkmalen verändert, garantieren wir den neuen geänderten Preis für die weitere 
Vertragsdauer.  

Wie funktioniert die Preisgarantie? - Ein Beispiel:
Ihr Kunde hat die SF10 in der Haftpflicht und Vollkasko und schließt mit einer Prämie von 400 Euro bei uns ab. Mit der nächsten 
Stufung in SF11 würde sich sein Beitrag verändern. Hinzu kommen mögliche Änderungen von Typ- und Regionalklassen, die eine 
Beitragserhöhung bewirken können. Außerdem kann es notwendige Beitragsanpassungen durch den Versicherer geben. Mit der 
Preisgarantie ist Ihr Kunde von Erhöhungen nicht mehr betroffen. Seine Prämie in Höhe von 400 Euro ist somit für die Vertragslaufzeit 
eingefroren und ändert sich nicht mehr, wenn er keinen Schadenfall hat.  

Was wäre ohne Preisgarantie passiert? - Ein Beispiel:
Mit der nächsten Stufung in SF11 würde sich sein Beitrag verbessern. Hinzu kommt leider eine Änderung von Typklasse KH von 
28 auf 30 (Regionalklassen bleiben gleich). Der Versicherer nimmt eine notwendige Beitragsanpassung von 5% vor. Seine neue 
Jahresrechnung beläuft sich auf 435 Euro. Im nächsten Jahr zur erneuten Rechnungslegung kann dies erneut wieder vorkommen.

Sinkt die Prämie mit der Preisgarantie? 
Nein - Wir stufen den Kunden wie üblich in die nächste SF-Klasse weiter, jedoch ohne Auswirkung auf die Prämie. Der Kunde zahlt 
weiterhin die abgeschlossenen 400 Euro.

Was passiert im Schadenfall mit der Preisgarantie? 
Im Schadenfall gilt die Preisgarantie für das nächste Versicherungsjahr nicht. Die Rückstufung im Schadenfall erfolgt gemäß der dem 
Vertrag zu Grunde liegenden AKB.

Woran erkenne ich, ob der gewählte Tarif die Preisgarantie beinhaltet?
Die Preisgarantie wird im jeweiligen Vergleichsrechner in den Tarifnamen extra ausgewiesen, so dass Sie wissen, ob diese mit enthalten 
ist.
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Hinweise zu Fahranfängern
Als Fahranfänger ohne vorhandene SF-Klasse profitiert Ihr Kunde von einer Einstufung in SF ½, wenn er nachweist, dass er seit mind. 3 
Jahren eine Fahrerlaubnis für einen PKW oder Kraftrad besitzt. 
Bei Fahrern unter 23 Jahren, die am begleitenden Fahren teilgenommen haben, gewähren wir einen Nachlass der automatisch mit 
einberechnet wird.

Hinweise zu Zweitwageneinstufungen
Bei der BavariaDirekt bieten wir Ihren Kunden folgende Zweitwageneinstufungen für ihre PKW an. 
Es handelt sich hierbei um echte Einstufungen, die bei einem Wechsel auch in voller Höhe bestätigt werden. Hierbei ist es nicht 
zwingend erforderlich, dass der Erstwagen bei uns versichert ist.

Nachfolgend ein Überblick der möglichen Regelungen (siehe auch I.2.2. unserer AKB):

SF 3

•	 Der Zweitwagen wird ausschließlich vom Versicherungsnehmer (VN) bzw. Partner gefahren
•	 Der VN und Partner sind mindestens 25 Jahre
•	 Auf den VN oder seinen Partner ist bereits ein PKW zugelassen, der mindestens in der SF 10 eingestuft ist
•	 Der Zweitwagen muss vorschadenfrei sein

SF 1
•	 Der Zweitwagen kann von beliebigen Nutzern gefahren werden (mind. 19 Jahre alt)
•	 Auf den VN oder seinen Partner ist bereits ein PKW zugelassen, der mindestens mit SF 10 eingestuft ist
•	 Der Zweitwagen muss vorschadenfrei sein

SF ½ 
•	 Der Zweitwagen wird von beliebigen Nutzern gefahren
•	 Auf den VN oder seinen Partner ist bereits ein PKW zugelassen, der mindestens mit SF ½ eingestuft ist
•	 Der Zweitwagen muss vorschadenfrei sein

Einstufung Voraussetzungen

Hinweise zu Youngtimern
Bei der BavariaDirekt bieten wir Ihren Kunden attraktive Einstufungen für ihr Liebhaberfahrzeug an.

Folgende Voraussetzungen müssen erfüllt werden:
•	 Der PKW muss mindestens 18 Jahre alt sein (kein H-Kennzeichen)
•	 Die jährliche Fahrleistung darf max. 6.000 km pro Jahr betragen
•	 Zum Fahrerkreis gehören nur Personen, die mindestens 23 Jahre alt sind
•	 Es wird eine Kaskoversicherung mit abgeschlossen

Weitere Highlights
•	 Der Schutzbrief ist immer inklusive
•	 Es muss kein Erstfahrzeug vorhanden sein
•	 Eine Garage ist keine Anforderung für die günstige Einstufung

Nach welchem Wert wird im Schadenfall reguliert?
Im Schadenfall regulieren wir nicht nur den Marktwert, sondern den tatsächlichen Wert nach individuellem Wertgutachten (nach Classic 
Data). Das Gutachten darf zum Unfallzeitpunkt max. 2 Jahre alt sein (max. Wiederbeschaffungswert 100.000€). Liegt kein aktuelles 
Gutachten vor, regulieren wir nach dem Marktwert.
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Antworten auf häufige Fragen
Welche Fahrzeuge können versichert werden? 
Es können PKW (WKZ 112) mit ausschließlich privater Nutzung versichert werden. Als abweichende Halter sind Ehe- und Lebenspartner 
sowie Familienangehörige möglich. Es können alle Zahlweisen nur mit Abbuchung vereinbart werden.

Was ist der Unterschied zwischen Online und Offline? 
Bei der Online-Variante bzw. Onlinepolice stellen wir Vertragsunterlagen im persönlichen Kundenlogin zur Verfügung. Zugangsdaten 
erhalten Kunden via E-Mail. Bitte daher immer die richtige E-Mailadresse des Kunden beachten. Sofern Dokumente bereitgestellt 
werden, erfolgt eine Infomail. Offline erhalten Kunden alle Unterlagen postalisch.

Wird bei Antragstellung eine Bonitätsprüfung vorgenommen? 
Es erfolgt immer eine Bonitätsprüfung. Bei negativer Bonität ist keine automatisierte Antragstellung möglich. Ihre Ansprechpartner 
helfen Ihnen in diesen Fällen weiter.

Wie wird eine elektronische Versicherungsbestätigung (eVB) erzeugt? 
Eine eVB wird automatisch bei Antragstellung über einen Online- oder Vergleichsrechner erzeugt. Eine freie eVB Erzeugung ist über die 
gängigen Vergleichsrechner inkl. Kaskodeckung möglich. Bei Kunden mit Bonitätstreffer 
erhalten Sie diese ausschließlich telefonisch bei uns. Bei Nichteinreichung eines Antrages erfolgt eine Abrechnung 
der vorläufigen Deckung (pauschal 238 Euro).

Welche Hauptfälligkeit und Vertragslaufzeit gilt? 
Versicherungsbeginn ist auch die Hauptfälligkeit des Vertrages. Die Versicherungsdauer beträgt 12 Monate.

Wann ist ein Tarifwechsel oder Änderung der Kaskoversicherung möglich? 
Ein Tarifwechsel, Einschluss oder Ausschluss der Kaskoversicherung ist nur zur Hauptfälligkeit möglich. 

Kann eine Schadenfreiheitsklasse übertragen werden? 
Eine Übertragung auf einen anderen VN ist innerhalb von 84 Monaten möglich, wenn die SFR abgebende Person ein Ehepartner, 
Lebenspartner, Elternteil, Kind oder juristische Person (Firma) ist. Gleiches gilt für Enkel, Großeltern und Geschwister.

Was muss man bei einem Kurzzeitkennzeichen beachten? 
Über ein Kurzzeitkennzeichen ist keine Kaskoversicherung möglich. Wird der PKW nicht im Anschluss bei der BavariaDirekt versichert, 
erfolgt eine pauschale Abrechnung in Höhe von 69,90 €. EVBs für Kurzzeitkennzeichen können nicht online abgerufen sondern nur mit 
Fzg.Identnr. bei Ihren Ansprechpartnern angefordert werden.

Wer übernimmt einen Kostenbescheid von der Zulassungsstelle? 
Sollten wir einen Fehler gemacht haben, übernehmen wir selbstverständlich die Kosten. Der VN muss zur Vermeidung weiterer Kosten 
immer in Vorkasse gehen. Zur Erstattung senden Sie uns bitte den Kostenbescheid sowie den Bezahlbeleg des VN. Auszahlungen 
nehmen wir grundsätzlich auf das Konto des VN vor.

Kann ich weitere Fahrer vorübergehendend einschließen? 
Sie können den Fahrerkreis jederzeit für den Zeitraum von 4 Wochen um weitere Fahrer erweitern. Wir berechnen hierfür eine 
pauschale Gebühr von 49,90 Euro pro Zeitraum. Eine einwöchige Erweiterung für Fahrer zwischen 24 und 65 Jahren ist einmalig pro 
Versicherungsjahr beitragsfrei möglich.
Hierfür benötigen wir jeweils die weiteren Angaben zum Fahrer sowie den gewünschten Zeitraum.
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